NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE
Citroen Jumper L1, L2, L3 (2006-)

Fiat Ducato L1, L2, L3 (2006-)
Peugeot Boxer L1, L2, L3 (2006-)

ApT.: F.1211.001

Tvn wapa - «F»

G !
"6‘ J D = 15,8 kN

3000 kg 100 kg

- MAX kg X MAX kg
D (kN)= x 0,00981 || ., Jumper L1, L2, L3 (2006-) @

Fiat Ducato L1, L2, L3 (2006-) @
Peugeot Boxer L1, L2, L3 (2006-) @



1
Прямоугольник


Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

<

=

nununom

- 10;
-17;
- 19;
- 24.

K Wrench

10 mm
17 mm
19 mm
24 mm

% TORX 27




n x1 | Banka B cbope

E x1 | KpOHWTENH NOHXEPOHa NEBbIN

B x1 | KpOHLWTENH NOHXEPOHa NpaBbI

n x2 | Yronok

E x1 | KpOHLITENH Noa po3eTKy

ﬂ x1 | KpenneHune 6amnepa nesoe

x1 | KpenneHne 6amnepa npasoe

E x1 | Haknagka

n x1 Kptok

XY | x2 | 3aknanwas M10x1,25

BBl | x2 [ Mexts

Pl | x2 | Mexss —
BE] |x10| M10x1,25x40 O—
¥ | x2 | Mmio0x1,25x50 @D
E X2 | Mi12x130 @Q
Fg | x2 | mi6xs0 %
x2 | Tavika 6 @
BB | x6 | ravia 10x1,25
m X2 | Taiika 12 ..@i




lanka 16

26

2 6 yBen.

210

210

2 10 yBen.

212

2 12 yBen.

216

X2

x2

X2

x8

x12

x10

x2

x4

X2




J—
- — 2 -~
g
o~ —
.- -

T

S

oo




OTKpyTUTb 60NTbI U raiikm KpenaeHus ycunurtensa 6amnepa c o6enx cTopoH aBToMobuns u
AEMOHTUPOBaTb ycunuTenb (B Aa/ibHEWLUIEM He UCTOJIb3YeTCo ).







3akpenuTtb 6anky TCY (1) k 3agHe naHenu asToMmobuns npm nomowm 601T0B
M10x1,25x40 (13), wai6 10 npy>xmHHbIX (24), wanb 10 ysen. (25).

3akpenuTtb Haknaaky (8) k 6anke TCY (1) npm nomowm 6ontoB M10x1,25x40 (13), waii6 10
npy>xuHHbIX (24), wanb 10 ysen. (25) n BuHToB M6X35 (12).




YcTaHoBUTb 3aknagHyo M10x1,25 (10) B oTBepcTMe JIOH)XXepoHa aBToMo6uns. C apyrou
CTOpPOHbI AaHAJIOrNYHO.




-")«.— ) ¥ .,\"I :‘; L f :i ; -‘: ,- ‘
YcTaHOBUTb Yyronok (4), 3akpenus ero K 3akiagHoi M10x1,25 (10) m 6anke TCY (1) npu

nomouwm 6onta M10x1,25x40 (13), 6onta M10x1,25x50 (14), waib 10 npy)kuHHbIX (24), wanb
10 ysen. (25) v raiikn M10x1,25 (18). C apyroi CTOpOHbI aHaJIOrMYHO.

YCTaHOBUTD JIEBbI KPOHLUTEWH IOH)XXEpPOHa (2) COBMECTHO C JieBbiM KpenneHuem 6amnepa (6),
3aKpenuB ero K JIOH)xepoHy aBTomobuns n 6anke TCY (1) npu nomowm 6onta M12x130 (15),
wan6bl 12 npyxxmHHou (26), wanb 12 yeen. (27), raikm M12 (19), 6ontoB M10x1,25x40 (13),
wan6 10 npy>xknHHbIX (24), wanb 10 (23) n raek M10x1,25 (18). MNpaBbih KPOHLWITENH
noHxepoHa (3) n npasoe kperieHme 6amnepa (7) yctaHaB/IMBaKOTCA aHANIOMMYHO.




-t

3akpenuTb NPOBOAKY AAaTYMKOB NapkoBku K 6anke TCY. OTperynmpoBaTtb nonoxkeHme TCY
OTHOCUTE/IbHO LleHTpa aBTOMO6MIA 1 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeanHeHnsl. MOMEHTbI 3aTSKKMK:
M6=10 Hm, M10=47 Hm, M12=81 HMm.

YcTtaHoBUTb 6aMnep B 06paTHOM NOC/IeAOoBaTe/IbHOCTU, 3aKPENUB ero K KpenJjieHusaMm
6amnepa (6 v 7) npm nomowm 6ontoB M6x16 (11), wanb 6 (21) n wanb 6 ysen. (22).




YCTaHOBUTb KPOHLWITEMH noA po3eTky (5) n kprok (9) ¢ nomowbro 6ontoB M16x50 (16),
waib 16 (28) n raexk M16 (20).

iR reuceoT

3aTaHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHuss. MoOMeHTbl 3aTskku: M16=200 HmM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

